

Эссе: «Доброта важна человечеству»

Забота - это неотъемлемая часть нашей жизни и она определяет отношения между разными людьми. Я согласна с данным утверждением, так как слова забота входят в многие другие не менее важные и добродушные слова, такие как: доброта, семья, дружба, любовь и многое другое. Все эти слова тесно связаны друг с другом. Чувство заботы проявляется с самого детства. Если забота направлена не только на самого себя, то ребенок захочет заботиться и помогать другим, и впоследствии станет взрослым человеком с глубокой душой. Именно поэтому нельзя подавлять ребенка в его чувствах. У любящей личности больше шансов завести прочные узы с тем или иным человеком. Забота крепит светлую память о прошлом и направлена глубоко в будущее. Я думаю, что незаботливый человек в первую очередь недобрословенный и не любящий никого, кроме себя. Ему будет труднее продвигаться в будущее и вовсе с ним можно и не общаться, так как и у всех людей есть желание и желание первая, для того чтобы контактировать с такими личностями. В понятие «забота» обязательным пунктом входит чувство сострадания, что заставляет нас бороться за себя и за то, что нам дорого. Также это в первую очередь и доброта, а она не может быть мучна. Если ты являешься добродушным, то свои поступки не можешь быть уж слишком плохими, ведь это было сделано бескорыстно и без попытки вылезти с выгодой для себя. Такой человек никогда не будет парусом лишь в свой успех, он начнет задумываться о других, размышляя каково им будет в данной ситуации. Быть добрым человеком очень трудно, но если захотеть и постараться, то всё получится. Изменить себя намного легче, чем изменить целое человечество. Каждый отвечает лишь сам за себя и исправить другого нам не дано. Но автор нам пишет, что «Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества». Данная цитата нам объясняет, что один человек может повлиять на других и они могут захо-

тегіе постунитъ өмәлөмшө. Көтөтө из нәсә мөкөсә постунитъ пршмерөм
дрә нөдрәтәшнә, тем кәләнн стәв "герөсн" дрә чөпөвчествә. Чем бөльшө
добрөх лөдөй и постункөв, тем бөльшө мшрә нә нәшөй нөмөтө-Землө.

Сөвершәйтө добрә постункн и добрө сө стөрәшә дрүшк өбәзәтөльнө к
вәм пршдөт. Недавнө у мөшө прөчзөшөй прштшөй сшчөтөй в ншкөвө
вөпәтөснө мәшөрөсөвә, я влөстө с мөшм дрүгөм нөмөтөм өхрәшө нәст
рөшөтө элөктрөшнцү төхншкү, и нәшә добрөтә өткәтшкөсө в төт нө мөш.

Нәсә элөстөм көпрөтөшәшн и төйтөмшө слөвәшн. Нә дрүшө бөлө прштшөс
и өднөврөшөшнө снөкөтшөсө чөвөстө, көтөрөсө нөстөрөшнө нәсә сөгрөвәкө.

Я пршшү вәс бөтөтө добрөсө и увәкәтә кәкөдүө лччөсөтө, өтшөсөшө к
шөй с нөшмәшнөшнө и дрүчөвнөшнө төшнөтөй. Мөй вөвөвөз "добрөтө зәк-
лөчәкөсә в төм, чөтө вөсө нөсә добрө-өтө вәкөшөсө чөвөстө и прөвөлөшнө
дрүшнө с лөбөвөшө.

Әссе

"Забота в жизни человека"

Тема забота является одной из актуальных тем во все времена.

Каждый человек испытывает на себе чувство заботы, а также заботится о других. Но как важна эта забота для человечества?

С самых первых дней своей жизни каждый ощущает заботу. И самым первым человеком, который дает заботу, будет мама. В дальнейшем времени уровень забота растет. Нужно не только принимать заботу в свою сторону, но и самому заботиться о жене и о тем-либо. В первую очередь, человек должен оказывать заботу своим близким и родным. Без заботы отношения между людьми не будут крепкими. По жизненным наблюдениям, каждый человек нуждается в заботе и поддержке близких. У каждого в жизни были трудные ситуации и с помощью заботы и поддержки ему становилось легче. Во-вторых, человек должен быть заинтересован в заботе о своей жизни и о своем будущем. Не заботясь о будущем, человек переживает все свои дни в хорошую, светлую жизнь. Нужно думать и помнить о завтрашнем дне. Нужно саморазвиваться, пробовать себя в различных сферах. Мы все - будущее нашей страны и должны заботиться о благополучии нашего народа и нашей страны. Должно саморазвиваться, усердно учиться. И тогда действительно хорошее будущее не только нашей стране, но и нам. И, конечно же, нельзя забывать о заботе как окружающей средой. Это тоже не мало важный фактор. Забота о природе, о своей городе и стране, о своей школе и о своем районе и таких примеров множество. Заботясь о всем этом, мы заботимся, в первую очередь, о себе. Жить в мире, где каждый будет заботиться об этом, будет гораздо лучше. Жизнь будет в разы комфортнее.

В конечном итоге, можно сказать, что забота один из важнейших факторов в жизни человечества. Забота - это проявление искренней любви, дружелюбия и патристизма. Каждый должен заботиться о

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

себе, своей окружности и своей окружающей среде. Беззаботный человек - человек не умеющий любить. Каждый должен кем-то быть и прикоснуться к заботе человечеству. Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества.

302

көрселе. На этом примере автор показывает нам, как шестой посетитель Дюймовка и его зритель милая шурочка Алтынай, показывают ей учиться доброе и добротное зрительная вместе в жизни.

В произведении „Пелюшка“ К. Т. Паустовский тоже показывает проблему доброты зрительная детей и зрительная родителей. Злата - маленькая девочка, живущая в Ленинграде, она заботится своей матерью и бабушкой, её мать, Катерина Петровна, живет в ссылке и постоянно думает о дочери, мать её бабушка. Злата Злата не признает такую зрительная, показывает матери только письма и деньги, а бабушку и ней всё время отлучается на работу. Только когда ей приходит пелюшка о том, что Катерина Петровна тяжело больна и умирает свои последние дни, Злата решает вернуться, но уже оказывается слишком поздно. Злата не удается вернуться с матерью и бабушкой в свой уже новый город. В своем рассказе К. Паустовский дает читателю задумать о, насколько важно заботиться о своих близких, и как можно потерять самое дорогое, если пренебречь этим.

Маленькие герои, в художественной литературе есть множество примеров, которые доказывают точку зрения Д. Лихомова, что чувство доброты играет очень важную роль в нашей жизни, и это должно быть у каждого человека. Злата и зрительная умирают сильно, умирают, и спешит только червильцу в трудной ситуации, зрительная его шурочку и помогают его жизнь и зрительную. Зрительная маленькая девочка должна жить зрительная, так как зрительная это зрительная человек, скорее всего, не зрительная и не зрительная никто.

Забота и человек

Автор данного фрагмента размышляет тему нравственных качеств человека: заботы и сострадания, утверждая, что забота скрепляет отношения между людьми, а сострадание создает ощущение своего единства со всем миром, включая животных, растения и природу в целом. Его размышления основаны, ведь берут начало с самого рождения человека.

В первый раз человек знакомится с заботой со стороны матери, подарившей ему жизнь. К ней он относится с крайней осторожностью, словно он самое хрупкое тело этой земле и его нужно всеми силами уберечь. Однако стоит учитывать, что не каждый ребенок оказывается желанным или нужным своим родителям. Ему не оказывают должную заботу, что вскоре дает свои плоды в виде повзрослевших ~~возрастных~~ чертотовых людей, которые не в состоянии уже сами проявить заботу к окружающим. Такие люди, вероятно, также не будут иметь и капли сострадания к живым существам, о чем в дальнейшем упоминает ученый. Недостаточные родители создают недоброжелательных детей, хотя бы в том смысле исключение.

Один мой знакомый рос в семье, где было не принято уделять детям какое внимание. Он не заботился и не переживал, поэтому об окружающих он тоже не заботился. Он не предпринимал попыток изменить, начать заботиться о себе, что следует делать в первую очередь, и делиться этим с остальными. Мой знакомый вырос дорогой и добрым без сострадания к миру и людям,

без любви и светлых воспоминаний.

Из приведенного выше примера я могу с уверенностью подтвердить, что забота действительно действует. Задумавшись о детях, семье о друзьях и животных, я, став старше, о своих пожилых родителях. Одно вытекает из другого: добро порождает добро, а зло порождает зло, но только сам человек решает, какими ему в итоге быть, даже если вокруг него находятся злобные, злые и злые люди. Исправить человека нельзя, но исправить себя можно.

Подводя итог, хочу указать, что в своем выступлении ДС. Александр описал довольно важную проблему человечества. Я соглашусь с его мнением, но не полностью, так как отношения с собой и миром не строятся лишь на заботе. Мне кажется, что искренность и сострадание - важнейшие факторы благополучия человека и всего его окружения. Все наши поступки должны быть искренними, иначе они не будут иметь все.

Забота - объединение людей

Как вы считаете, заслуживают ли все заботу? Для чего нужна забота?

Заботу заслуживают все, когда человек рождается, он чувствует заботу, заботу матери. Забота скрепляет отношения между людьми, скрепляет семью, дружбу односельчан, жителей одного города, одной страны. Забота крепит память о прошлом и направлена на будущее. Благодаря заботе мы можем показать свою любовь, проявить свои чувства. Проблема в данном тексте заключается в том, что люди, которые направляют заботу только себе вырастают эгоистами. Не нужно направлять свою заботу только себе, нужно заботиться и о других.

Я согласна с точкой зрения автора, потому что автор все конкретно и четко описывает. Автор раскрывает данную проблему тем, что говорит как важна забота о других, даёт советы про заботу, рассказывает про чувство сострадания, в сострадании есть сознание своего единства с человечеством и миром. Забота объединяет людей, крепит память о прошлом и направлена целиком на будущее. Через заботу можно передать и раскрыть свои чувства. Забота скрепляет отношения между людьми, человеку нужно быть заботливым, который ещё имеет сострадание, необходимо быть добрым человеком, исправить человечество можно, исправить себя просто. Если человек, который направляет свою заботу себе, он вырастает эгоистом, но это можно исправить. Нужно стараться проявлять заботу не только себе, но и другим. Например, людям, животным, растениям, природе, им всем как раз необходима забота. Человек должен быть заботлив, незаботливый человек, недобрый и не любящий человек, к тому же очень важно сострадание, потому что чувство сострадания заставляет нас бороться за памятники культуры, за их сохранение, за природу, за отцовские пейзажи, за уважение к памяти. Поэтому нужно иметь чувство сострадания. А этими аргументами хочу поделиться тем почему

и согласии с точкой зрения автора.

Исходя из всех моих ранее приведенных аргументов, хочу сказать, что забота нужна всем. сострадание имеет очень важное значение. Забота скрепляет дружбу, одноклассник, жителей одного города, одной страны, через заботу мы проявляем свои чувства, показываем свою любовь. Нам всем необходима забота.

Забота - это часть нашей жизни

В этом отрывке Д.С. Лихачев рассказывает нам как важна забота. Автор даёт нам понять, что именно с заботы начинается наша жизнь. Если человек заботится только о себе, то он вырастает эгоистом. Таким образом, автор показывает нам, что нужно заботиться не только о себе, но и о своём окружении.

Я полностью согласна с точкой зрения автора. Потому что, забота укрепляет отношения между людьми и помогает жить в дружбе и согласии. Когда человек рождается, его с самого рождения окружает заботой мать. Благодаря своей заботе она всю жизнь оберегает тебя. Забота также укрепляет взаимоотношение с матерью. Например, сын уходит в армию, а мать дома собирает ему посылки, чтобы он там не был голодным и оберегает его даже на расстоянии. Заботу также проявляют к животным и растениям. Заботившись о бездомных животных люди строят дома. Многие люди с добрым сердцем кормят их на улице или забирают к себе домой. Есть благотворительные фонды которые собирают на лечение бездомных животных. Также свою заботу люди проявляют и к растениям. Строят заповедники, многие растения занесены в красную книгу. Но есть и те люди которые не заботятся об окружающей среде, их и называют эгоистами. Они убивают животных и уничтожают растения. Даже наш президент проявляет к нам заботу. Он создаёт новые законы во блага нашей страны и народа. Наша страна многокультурная и каждый народ проявляет свою заботу и уважение к друг - другу.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Стоит заботиться друг о друге. Ведь забота это часть нас и нашей жизни.

Забота и сострадание

В докладе фрагменте, из книги крупнейшего ученого XX века Д. С. Лизачева, поднимается тема взаимоотношений людей. Что, как люди относятся друг к другу. Поднимаются три основных фактора: забота, сострадание, доброта.

Забота - это когда ты готов беречь и заботиться особенно дорогому тебе человеку. Из заботы вытекает проявление любви, дружелюбия, патриотизма.

Заботливый человек всегда найдет свое место в социуме. Он всегда готов помочь и поддержать.

Родительская забота - самая первая и важная часть в дальнейшем формировании личности. "Незаботливый или беззаботный человек, скорее всего, человек недобрый и не любящий никого", - писал в своей книге Д. С. Лизачев. Из этого вытекает следующее понятие - сострадание. Сострадание - чувство и сознание единства с человечеством и всем миром. Такой человек способен понимать чувства ближнего. Заботливый человек может и умеет сострадать другим. Именно сострадание дает человеку чувство единства с другими людьми, нациями, природой, Вселенной. Каждый человек может сострадать, но только единицы способны делать это искренне. И самая важная и значимая понятие - доброта. Добро - это не что-то одно, у него нет узкой направленности или определенного спектра. Доброта - это собрание всегда все положительных качества. Это забота и

сострадание, поддержка и бескорыстие, созидание и добродетель. Все эти качества и есть доброта.

"Добрый поступок никогда не мун, ибо он бескорыстен и не преследует цели выгоды", - говорил автор книги "Письма о доброй". Добро всегда вознаграждается судьбой, оно всегда вознаграждается.

Я совершенно согласен с точкой зрения автора, так как тема доброты и доброты далеко не последние, поэтому она актуальна по сей день.

В данном фрагменте, нам показывают важность доброты и добра, ведь это делает мир лучше. Но

Д. С. Мизачев пишет, что "Быть добрым одному человеку, ничего не стоит, но стать добрым человечеству невероятно трудно. Исправить человечество нельзя, исправит себя просто". Один добрый человек не может противостоять миллионам злых.

В мире стало опасно миллионы людей, чтобы каждый стал добрым нужно приложить огромные усилия. Исправить себя довольно легко, ведь только от человека зависит какими ему быть.

Только каждый будет перекладывать обязанности на других, человечество не изменится.

В защиту своего мнения могу привести следующие аргументы. В самом раннем возрасте дети получают заботу от родителей. Между ними устанавливается не только кровная, но и духовная связь. Если ребенок будет проявлять заботу к своим близким, укрепил связь.

Чувство сострадания заставляет бороться за памятники культуры, за сохранение природы, за уважение к памяти.

Сотрағашы тақта сөзгивалт шовбека и Веленнуо.
Траевление белкорытие и доброты гоздет ценнуо
реакцио, можно сказать - кудришнуо ценю. Оди шовбек
пакомет друшну, друшнй тратовшну и так далее.

Гоздаете ценочка добра, которае ушмивает и убшмив-
ает свое внимание на мир. Но в любой момент
эта ценю может обрватие, ведь таже от нас
зависит ее крепосте.

В заключение хочу сказать, что автор подним-
ет важную тему взаимоотношений. Мы должны дальше
воздвигать этии заботы и распространять добро, что
ушнейшего укрепление связи между шовбеками и
всем миром.

Сила заботы

Забота, то есть внима-
ние к другим -
- это основа крепкой
жизни, основа крепо-
сти общества.
Коррупция.

В современном мире проблема заботы при-
обретает особую актуальность. Внимание к
другим не может никого оставить равнодуш-
ным, ведь в большей или меньшей мере оно
касается каждого. Все мы, растим и воспитыва-
емся заботой и лаской близких. Они как ничто
другое помогают нам найти себя, так как иск-
ренняя забота - это тихий язык сердца и души
человека, который способен услышать не каждый,
а лишь только тот, кто умеет слушать. В моей
понимании она начинается с малого: нежного
взгляда, теплого слова, протянутой руки. В данной
статье Д.С. Лукачев поднимает проблему, актуаль-
ность которой ни у кого не вызывает сомнения.
Он утверждает, что забота - это то, с чего на-
чинается человечество. Я полностью согласна с
мнением автора, ведь в наше время люди
стали забывать о простой поддержке и доб-
рым словам. Это не говорит о том, что нужно
быть рядом с человеком, достаточно подать

руну паллоци в трудную минуту или просто украсить день добрым словом. Вспомогательному маминко (и) Конраудино удалось убедить меня в том, что забота играет действительно важную роль в формировании общественного чувства доброты и жизни человечества.

Обратившись к произведению В.Т. Керемента "Сендай музыкалтан". В своём рассказе, автор (заглаживает) раскрывает тему заботы и её важности в жизни главного героя Петрусси. Следует отметить также, что писатель заглаживает тему милосердия и общественного внимания на жизнь человека с недугами. Благодаря заботе окружающих его людей и семьи, мальчик получил счастливую жизнь, справился с душевными, грустными эмоциями, а главное, добрым человеком и стал музыкантом. Таким образом, любовь, забота и поддержка помогают людям справиться со сложными периодами в их жизни.

Рассуждая на данную проблему, вспомнил рассказ В.Т. Затушина, "Учени французского". Мы видим, как главная героиня Людмила Михайловна, проявляет заботу по отношению к ученику. Она понимала, что судьба Володи была непростой, поэтому он начал играть на фортепиано, чтобы выжить себе еду. Учительница, надеясь помочь мальчику добровольно критически, не

могут быть равнодушной и ринат мамоч, удобрив его сы-
рать в азартную игру, потому что по-другому он бы денег
не приносил и ноги бы голодали. И пусть она осталась без
работы, но мамочка малышку ценой своей репутации и
места. Такая забота об ученике дала ему надежду и
помогла важным жизненным урокам.

Не могу не упомянуть замечательное произведение
Л.Н. Толстого „Детство“, в котором он раскрыл важность
материнской заботы. Он показывает нам, как мама помо-
гает детям учиться, развиваться и духовно расти, как
мудростью и заботой и терпением она обитивает
мирную атмосферу в семье и позволяет каждому
ребенку надеяться на моменты их жизни и чувст-
вовать себя окруженным любовью. Забота матери -
неотъемлемая часть в становлении личности ребенка,
она играет важнейшую роль в жизни Николая. Ав-
тор старается донести до нас то, что забота матери се-
ламо и как мамини те добрыми и отзывчивыми, как и она сама.

Подводя итог, я смело могу сказать, что забота -
неотъемлемая часть нашей молодой жизни. Пом-
но помнить, что забота о себе и о других - это дело не
только взрослых, но и детей, подростков, как мы, это то,
что мы делаем каждый день, а не только в опреде-
ленные моменты. Несомненно, забота о человеке - это забота
о будущем поколении, ведь именно на ней
формируется человечество.

Забота в жизни человека

В фрагменте из книги крупнейшего ученого XX века Д.С. Лихачева «Письма о добром» поднимается тема заботы и её значения в жизни человека. Д.С. Лихачев считал, что «забота объединяет людей, крепит память о прошлом и направлена целиком на будущее». По моему мнению, понятие заботы нельзя ограничить одним словом, она включает в себя большой спектр человеческих чувств и эмоций.

Известно-сказочная Антуана де-Сент-Экзюпери «Маленький принц» раскрывает тему заботы о природе и братьях наших меньших. Лис учит мальчика, что «мы в ответе за тех, кого приручили». Мальчик и Лис самые особенные друг для друга, поэтому забота для них является немаловажным условием приятных отношений. Возвращение принца к Розе также показывает её значимость в жизни главного героя. Он ухаживал за ней: поливал, обеспечивал ей благоприятные условия, защищая от всех опасностей и невзгод, уделял ей внимание и искренне любил и ценил не только как цветок, и украшение его планеты, но и как прекрасное и возвышенное существо, занимающее особое место в его сердце.

Одним из первоисточников появления чувства заботы является любовь. А.С. Пушкин в произведении «Капитанская дочка» смог передать эмоции и переживания Маши и Гринёва особенно остро. Внимание за судьбу вдовой Пилевки и попытки предпринять что-либо показывают решимость и верность своей любви. Когда возникли трудности оказывались взаимно друг от друга, они не надеются на судьбу. Маша, несмотря на угрозы и опасное положение, не сомнамсуется на брак со Швабриным, а после и вовсе, потерявшись смелости идет просить помощи у инокеротницы. Переживаемая и страх переосмысляют их к действию, что является м-

нем анық, көк таяғалықпен секретной заботы.

В произведении А. Буна и Юлие паруса" Грей предстает перед читателем в облике доброго, честного и порядочного человека, который заботится не только о своих родных и близких, но и о крестьянском народе. В детстве, когда одна из ацтекских кораблей свою жизнь, он очень старался помочь ей, что указывает на его большое сердце. А, забрав парусину распятого Грета, попытка вынуть звезду из его тела. Уже в юности, взойдя на борт корабля, он отнесся к морю не равнодушно, как и друзья и хорошие критики, а они отвечали ему так же.

В замечание, можно сказать, что авторы представленных произведений учат читателя проявлению любви, сострадания, солидарности и сочувствия к ближнему, ведь забота объединяет, связывает и показывает взаимосвязь и нежные чувства, скрытые в душе человека.

Занғоры зорботы.

Қы талоо зорботы и как она влият на человетво? За-
боты - отнокення меду млодыми, костроенные на зплатни,
взаимопомощии, претивления и друиоо человетские кифы-
вок. Казды и зное проявляет зорботу о ким-то или кем-то
даже в малой етени. Не подобоо сказаы, что это человет-
кое качество и позволяет каториу быы человетом. Но как же за-
бота влият на человетво и мир в целом?

Все в мире зависит от млоды, их постурков и отнокення
к друг-другу. В текете сказаю, за зорботу о себе дети патиат
зорботой о стариком - родителю, когда они уже иже не могут
отплатить за зорботу деи. Если зорбота направлена толь-
ко на себя, то выраетоя помет, это и правда так. Поетом
млоды кторыми неет деи до друио, пусть даже саиык родны.
Такие млоды влият на мир плохо, они распространяют свой по-
зи и на друио. Жить в мире, где казды думает только о
себе будет невозможо. Так как не будет простых работик, благо-
даря кторыми мы с вами едим пищу и зотавляемшею млодыми,
носим одежду, ижеи разлечные коммуникозие в мире, ко-
торыми теи захищатоя млоды. Это просто ижекому не будет нут-
но, все будет теиать лучше только для себя одого.

Тикя же в мире лишней зорботы он будет процветать.
Млоды будут думать о друио, заботиыся, помогаы, создавать
новое ишеие. Стариклы будут обеспеены хорошей старостю, где
они могут дотель свой век в достатке, в кругу близкио и
млодыо. Млододель теи лишним хороше будуще, они мло-
гут переиать оти стариклы, устроит себе счастьеую и
обеспеченную жизнь.

В мире пропадет беднота, ведь забота о других не дает жить людям в бедности. Кроме заботы о людях можно сказать о заботе к животным и природе. В мире где нет места познанию не будет злых и несчастных бездомных животных, ведь они будут заботиться. Природа перестанет погибать, как это происходит сейчас.

В пример могу привести мою собственную семью. Сколько я себя помню, всегда родители говорили о том, что нужно беречь природу, заботиться о животных, уважать других, быть внимательными друг к другу. С самого маленького возраста я заботилась о животных. Каждый раз проходя мимо кошки или собаки я старалась их покормить, если они позвали, проявляла такую необходимую им заботу. Иногда в моей голове не возникало никаких вредных мыслей. Конечно же это благодаря моим родителям, которые с детства привили мне любовь к миру, проявляли заботу ко мне и другим, подавая пример.

Глаза из текста „Любовь моя для человека, большой мир для человечества“ до невозможности точно передает всю суть моих слов. Если моя котенок сможет мир существе лучше познать с себя.

Ну все вышесказанного могу сказать, что забота это то, на чем держится мир. Без заботы о мире, о людях, о животных человечество кажется в бездну из которой выбраться будет невозможно. Любите и заботьтесь друг о друге, ведь кроме нас у нас никого нет.

"Этот работа" . "Этот работа" . Что же это означает ?
Что можно сказать о слове "работа" ?

Крупнейший ученый XIX века Р. С. Локкесс
писал книгу "Письма о добродетели" . Я прочитал
гораздо эту книгу , добрите его разберем и
я верну свою точку зрения.

Р. С. Локкесс писал, что человек рождается, и
первая работа о нем - матери , а далее постепенно
возрастает в непосредственную связь с ребенком работа
о нем отца . Я считаю, что смысл здесь
заключается в том, что проследив всю жизнь
человека , мы видим что о смысле рождений
человека окружает работа со стороны родных . Далее
чувство работа расширяется и мы сами начинаем
ее проводить . Работа - чувство, которое становится все
шире и сильнее входит в жизнь человека . Это даже
не само чувство, а проявление этих чувств, такие как
любовь , дружба , патриотизм . Работа присутствует в
каждом слове , действии , главное чтобы ее проводили с
от всего сердца .

Второе можно сказать , что доброе поступки это
отца ватно и это нужно их (нужно) совершать без
какой-либо выгоды и без цели какой-либо
выгоды . Я полностью поддерживаю Р. С. Локкесса . Доброе
дело - это некое благо , это просто поступок .

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2.

Я сама на своем жизненном этапе могу это доказать, когда-то я получила патентованную схему уборки у нас в доме, если же человек или перейдет дорогу, ведь просто когда то в своем доме человеку, от тебя ничего не будет, особенно если это делается от чистой сердца. Добро всегда вернется, и даже в большом количестве, и так вправду случается.

„Этапы работы“, в которых у нас эти присутствуют, но потому как я говорю, с сильной положительной мотивацией продвижения работы к нам, постепенно растет мое же продвижение в сторону нашей окружения, тем при больше работа в человеке, тем он добрее, а если нет, то скорее он не является никак человек и сам безработный. Между тем работаю только о себе, будущее эгоистом.

Д. С. Славков сказал: „Надо иметь для человека, большой шаг для человечества“ Я согласна с этой мыслью, она означает, что если человек человек существует один свой шаг в какой-нибудь вклад, то для всего человечества это составит важную роль.

Судя по всему. Крупнейший ученый XX века Д. С. Славков в предисловии к книге „Письма о добре“ поставил очень важную проблему на сегодняшний день, с которой сталкивается каждый

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

А сыныпта и подерживают его только время.
„Доброе не имеет блага никто. Доброй поступок
никогда не гнуш, ибо он бескоростен и не
преследует цели блага и „улыбка результата.“

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Забота как нравственность человека

С самого детства нас окружает забота: опека матери, поддержка школы, переживания друзей. Но какова цель заботы? Как добро влияет на нас?

Забота - нечто важное и личное для каждого человека. В ее проявлении часто кроется самое нежное чувство. Например, любовь.

Любовь к человеку - сильное, прекрасное чувство, которое сопровождается бескорыстностью. На это приходит Макар из произведения "Бедные люди". Его милосердие проявляется в мыслях и поступках: "хоть бы тебе несчастье опережало, все равно: поди, оботри, уметь человека". Безграничная любовь к Вареньке толкает на самопожертвование. ^{одного} Живе в плохих условиях, Макар счастлив, ведь у него есть о ком заботиться. Добро нужно как принимающему, так и отдающему.

Милосердие заключается в умении пропустить чужие проблемы через себя. "Если забота направлена только на себя, то вырастает эгоизм". Я согласна, вспомню Швабрику из "Капитанской Дочки" Пушкина. Думае о себе, он не думает о других. Его действия безобразны, неверны. Самовлюбленность Швабрики - доказательство тому, что эгоизм угасает, и добро летит душой.

Нравственность - древнее качество людей. В сострадании заключаются почитание прошлого, осознание своего единства с природой. В собственной семье я часто сталкиваюсь с уважением наследия ^{наших традиций} ~~нашей семьи~~, города, страны. В этих незначительных поступках проявляется забота о мире и людях.

Добро - высшее качество личности. Все живое требует защиты, заботы, поэтому в наших сердцах должны жить любовь.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Забота - инструмент, скрепляющий людей воедино.

Человек получает заботу на протяжении всей своей жизни. С самого рождения нас окружают заботливые люди не только родители, но и братья, а по мере взросления подкидывает окружающее и целый мир. В людях заложено чувство сострадания и бескорыстное желание помочь ближнему, поэтому мы instinctively заботимся о благополучии других.

Я считаю, что забота способна сплотить и сплотить людей вместе, воздействуя на них своим теплом, спасательным состраданием.

Д.С. Лихачев, автор данного текста, считает, что забота - это не просто чувство, а «... конкретное проявление чувства любви, дружелюбия, патриотизма». Ярким примером, подтверждающим мою точку зрения и слова автора, я вполне могу назвать знаменитого героя книги «Кверчение сердца», создателем которой является Стефан Цвейг.

Судьба сводит молодого австрийского офицера с большой девушкой, дочерью местного аристократа. Юноша, еще не познавший все страдания жизни, начинает сочувствовать чужому несчастью, которое проявляется в виде парализа ног. Благодаря своей чувственной и по-детски искренней натуре, знаменитый герой с легкостью окружает бедную деву заботой. После встречи с этим человеком, бедняжка Эдит стала расцветать: девушка стала выглядеть более живой, мысли о болезни стали реже приходить к ней, а само поместье больше не выглядело опустевшим и унылым, ведь каждый вечер теперь можно было услышать смех и улюлюканье уголков, когда-то полных оживленности.

Забота также может и перевоспитать человека, вразумив в нем гуманность. Подобным примером нам может послужить произведение «Уроки Французского». Вспоминая историю взаимоотношений маленького мальчика, по определенным обстоятельствам будущего

Парақтың артқы жағын толтырмаңыз / Обратную сторону листа не заполнять

Будаш әт мачери, и учительница, которая подталкивала знания иностранного языка этого ребенка, и кевельно чувствую эту работу, которой окрутила девушка своего подопечного. Несмотря на то, что по сравнению с другими детьми из класса мальчишка был, грубо говоря, диковат, учительница смогла проникнуться к нему состраданием. Правильное обществу положительно влияет на человека, поэтому и главный герой этого произведения смог раскрыть в себе частичку добра, которой наделен каждый из нас. В этом процессе его наставница, подарившая ему, воде и другим питательным веществам, благодаря которым растение способно существовать, смогла помочь этому растению пробиться сквозь твердую и жесткую оболочку, подарившую ребенку окружающим миром.

Но в руках умелого человека, по натуре своей действительно честного и искреннего, работа, переплетенная с состраданием, превращается в целебные травы, имеющие свойство залечивать душевные и сердечные раны. Под это описание подходит Ганин, один из главных героев произведения Тургенева «Ася». Этот человек, от всего сердца мечтавший поладить со своей сестрой, пушкой и не родной, терпеливо и аккуратно старался сблизиться с Асей. Благодаря преданному и дружелюбному настрою, Ганин смог добиться желаемого результата, пушкой и потратить определенное количество времени. С одной стороны может показаться, что это не такая уж и особенная ситуация, но Тургенев наделил свою героиню высокой чувствительностью к людям, отчасти от большинства людей видением мира и детским характером, поэтому Ганину потребовалось приложить больше усилий для достижения своей цели. После смерти их общего отца Ася глубоко переживала утрату, и душа этого события на ее сердце осталась. Глубокая рана, боль от которой в силах обжечь только близкий, родной человек.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

В состраданьи и работе определенно есть что-то, способное объединять и исцелять людей. Это нечто крепко память о прошлом и действует, словно обезболивающее, поэтому я искренне надеюсь, что люди ни в коем случае не будут пренебрегать этими добродетелями.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Забота в жизни человека

Забота очень важна в жизни человека, но не каждый умеет проявить её к другим людям. Важно быть добрым и уметь заботиться о других. Не все люди добры к окружающим. У них нет чувства сопереживания и заботы, они думают только о себе. Таких людей называют эгоистами. Не думайте только о себе, думайте о людях, природе окружающей вас, проявляйте заботу и сопереживание. Я согласен с точкой зрения автора прочитанного текста. Во-первых без заботы семьи, жителей одного города и одной страны не были бы такими крепкими дружными и едиными. Во-вторых без заботы не было бы профессий таких как пожарник, полицейский, доктор, учитель и т.д. Без заботы о животных, у нас бы не было верных друзей, помощников и защитников. В третьих без заботы о природе, окружающей среде люди дышали бы грязным воздухом, пили бы грязную воду и жили в мусоре. Забота играет важную роль в жизни человека. Без неё не было бы добрых людей. Забота скрепляет отношения между людьми. Она скрепляет семью, скрепляет дружбу, скрепляет односельчан, жителей одного города, одной страны. Человек рождается, и первая забота о нём матери; постепенно (уже через несколько дней) возникает в непосредственную связь с ребёнком забота о нём отца. Чувство заботы о "других" появится очень рано. Постепенно дети становятся объектами всё более высокой заботы и сами начинают проявлять заботу настоящую и широкую - не только о семье, но и о школе, о своей селе, городе и стране. Забота ширится и становится всё более альтруистичной. За заботу о себе дети платят заботой о стариках-родителях, когда они уже ничем не могут отплатить за заботу детей. И эта забота о стариках, а потом и о памяти родителей как бы сливается с заботой об исторической памяти семьи и родины в целом. Если забота направлена только на себя, то вырастает эгоист. Забота объединяет людей, крепит память о прошлом и направлена целиком на будущее. Это не само чувство - это конкретное проявление чувства любви, дружбы, патриотизма. Человек должен быть заботлив. Незаботливый или беззаботный человек, скорее всего, человек недобрый и не любящий никого.

Нравственности в высокой степени свойственно чувство сопереживания. В сопереживании есть сознание своего единства с человечеством и миром (не только с людьми, народами, но и с животными, растениями, природой и т.д.) Чувство сопереживания заставляет нас бороться за памятники культуры, за их сохранение, за природу, отдельные пейзажи, за уважение к памяти. В сопереживании есть сознание своего единства с другими людьми, с наукой, народами, страной, Вселенной.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Удивительно правдивая мысль: „Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества!“
Можно привести такие примеры тому: „Быть добрым одному человеку ничего не стоит, но стать добрым человечеству невероятно трудно. Исправить человечество нельзя, исправить себя просто.
Добро не может быть шум. Добрый поступок никогда не шум, ибо он бескорыстен и не преследует цели выгоды и „ушиного результата“.

Забота-основа человечности

В предложенном отрывке Д.С. Лихачёв поднимает важную проблему, о проявлении заботы в раннем возрасте. Он акцентирует внимание на том, что забота - не является самим чувством - это скорее проявление чувства любви, дружбы, патриотизма. Незаботливый человек - недобрый и эгоистичный, без чувства любви, - подчёркивает автор. Также в данном отрывке автор приводит пример, на мой взгляд, правильной мысли «Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества». И с этим трудно не согласиться, ведь и в правду если один человек будет проявлять доброту, будет очень тяжело подстроить всё человечество. Исправить человечество нельзя, и исправить себя просто. Я полностью согласен с точкой зрения автора. В современном обществе большое количество людей не умеющих проявлять заботу к окружающим. Проявление заботы должно быть заложено у всех с раннего возраста. Существуют разные виды заботы: забота о семье, о школе, о городе, о селе и много других. По моему мнению заботливый человек - это и есть воспитанная личность, с чувством сострадания, доброты и любви. Исходя из своих жизненных наблюдений, я могу утверждать, что заботливые люди действительно являются покладистой личностью, с величайшим чувством сострадания. Чувство сострадания заставляет нас бороться за различные культурные ценности, за их сохранение, за природу, за уважение к памяти. Таким образом, забота является основой человечности. Благодаря ей люди могут проявлять добро, искренность, любовь. Забота укрепляет отношения между людьми, позволяет быть ближе. Забота постепенно передаётся друг к другу, за заботу о себе дети платят заботой о стариках-родителях, когда родители уже ничем не могут отплатить за заботу детей. Забота о стариках, поле, связанный с заботой об памяти семьи и родины в обществе. Добро никогда не пусто, оно является бескорыстным и не преследует выгоды.

Роль заботы и доброты в нашей жизни.

Перед нами стоит проблема воспитания, эгоистичности людей. Понятие, как важна забота и для того она нужна. Я согласна с Мухомовым, и считаю, что забота сплочает людей и делает их счастливее. Это удивительное качество взаимоотношений, словно проявление любви в высшей ее степени, не похожее на другие. Я думаю, что человеку без проявления заботы очень тяжело в нашем мире.

Во-первых, есть одна поговорка: "Небольшой шаг для человека, большой шаг для человечества".

Это отсылает нас к тому, что исправить человечество нельзя, исправить себя просто. Всегда, когда хочешь кого-то изменить, начни с самого себя. Для вас кажется, что сделав добро, мир не изменится, но это не так. Наш мир устроен по "цепной реакции". Сделав добро, вы поднимите настроение кому-то, а он следующему и так далее. То есть, благодаря вам, вы делаете счастливее как минимум два человека. В этом и заключается цепная реакция.

Во-вторых, все мы знаем, что добро всегда возвращается добром, а зло - злом. Это означает, что даже жертвуя кем-то, совершая добро и заботясь о ком-то, вы никогда не уйдете в минус. Когда забота человека уходит только на себя, он вырастает эгоистом. Эгоист же, в свою очередь, всегда будет преследовать цели в угоду.

И, бабаем, тм у него не поугается взить волюду из него-мбо. Тогда он не поугит ничего. А поугив волюду, совершив плохой поступок, с течением времени, он поугит это же "зло" в ответ. По всему волшебскому, можно сделать волюду, что сделав такое во в любом случае убеде в мнус.

В-третьих, сама по себе забота несет в себе много чего хорошего. Она угужает взаимодействия социума, пробуждает чувство сострадания. Забота - это любовь. А любовь - повоуду, и жизнь без нее невозможна. Так устроен человек. Она скрепляет дружбу, семью, народы, страны. Настоящее счастье это проявление любви - забота. Также, можно заметить, что она с нами с самого рождения и до конца жизни. Это забота в младенчестве матери и отца, и забота ваших детей в старости. Это отличный способ возмещения какого-то небольшого душевного ущерба или долга. К примеру: за хорошее воспитание, достойное образование, содержание вас, всю вашу несовершеннолетнюю жизнь. Во всем с уважением относиться к своим старикам-родителям, проявляя ту самую заботу, таким образом, благодарить их за это.

Подводя итог, хочется сказать, что забота играет огромную роль в нашей с вами жизни. У нее большое количество привлекений. Одновременно, забота включает в себя: уважение, доброту, сострадание, понимание.

Это очень обширное понятие с большим значением,
над которым можно очень долго размышлять. Заботьтесь
о своих близких!

Забота - наша ценность.

Забота. Отжәне, на первыи взгляд, то-то крас-
ное и знакомое. Мы слышим это до того, как
пойдем в школу. Возвращем, первые друзья, мобильный
перой цифровизация. Протягивает это, еще зага-
дочное для нас слово. Позже, немного набравшись
музыкального опыта, мы начинаем находить что-то
для себя в этих песнях Бурбана. А что же
такое, на самом деле, "забота"?

Конечно, можно дать самое простое определение, из
словаря или бизнес-словаря. Но для всех ли забота,
является одним и тем же? А может что-то
вовсе, считается это некая "забота нам не
нужна?"

С самого своего рождения, человека окружают
забота. В первую очередь родители, а позже, вос-
питатели и учителя. Сидит некая роль, время,
дни начинают понимать это. В результате
этого, пробуют и сами проявлять заботу. Тут
то самая роль для мамы, или мамы в
коричневой кофточке, живущей во дворе. Все
начинается с малого, и играет важную роль, в
развитии. И все таки, какова роль заботы?
Можно привести множество примеров, в которых
легко можно рассмотреть, то забота, способная
творить чудеса.

Таким простым примером может служить
произведение "Маленький принц".

Оно знакомо всем нам с раннего детства. На первом этапе, обычная детская сказка. Но перешав в более взрослом возрасте, можно заметить, что за этим сказочным скрывается огромный смысл. Достаточно вспомнить, как себя повела, как изменилась роза после встречи с Маленьким принцем. В данной сказке, можно пронаблюдать, как же забота, внимание и любовь могут повлиять на всё живое.

Вторым примером, может послужить "Бедные люди". Каким-то образом друг другу, спасая живых людей от отчаяния. Маргаритина поехала и материально, хотя и сам был в Бердске. И в то время он всегда управлял как друг, как жизнь у Вареньки. Это всё было бескорыстно, вся его работа времени и сил. Но для возможности выговориться, тоже огромная работа. И Валя, и Маргарита не находили друга, пока познакомил эту работу. Она забрала их веру в завтрашний день. Даже на личном опыте, я могу доказать, какую роль играет работа, в "матери" нашей жизни. В нашей сфере, нет ничего невозможного. Кто-то может сказать, была поздняя осень, он бы не выжил в зимнюю. Долгое время мы стараемся бороться с ним, сопротивляемся. Но тем не менее, нам холодно. Мысли наши, в том же направлении народа семья. И в один день, увидев нашего доброго друга, уже по имени Тим, маленьким добрым его себе домой. Будем возражать не станем, так как

он көбінде сан ұрақшылыққа зор көңіл менен елмен.
Трошо нескелько лет, а Тим трошо расквел. Имен
үршым, снатыым нем.

Төмен образда, мотто еделемь бабад, то зор
бона - башая еменен нравенвенности, мабная
кама үршосы. Бабама еркеннет мөдді, дріен на-
дмету, беру. Позволяет поуфенбовать себя зна-
мемь, мотто ле-то башыно. И это прекрас-
ное нравенне үршым, передрёмся по үршосе, с са-
мого рашено дитства. Бабама образует обүршиво
с нравенным моравным үршосемь. А мотет
и не отүршывае обүршиво, а үршыве леобелесиво.
Я моту с үршосью сказань, то я елмемь со
всемь высказываемымь башыно Д.С. Лүсатова. В
своей кнмге он невероятно легко описал все мю
важнотсь жмк үршымь в нашей мжте. Особенно, в
наше время, это актуально.